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4.1, Uszrakstiet vismaz 3 faktorus, kas ietekm §anu elposanas akiivi

(3 punkts)

4.2, Kurs no Sanu elpofanu ietekmejoiem fakioriem izraisa $adu grafisko sakaribu?
Pierakstiet Jo faktoru pie atbilstosas ass! (1 punkis)
4.3, Nosakiet i eksperimenta lielumaus! (4 punkts)
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Usrakstiet § cksperimenta pétamo problemu! (2 punkti)

Usrakstiet § eksperimenta hipotézil (2 pukti)

46, Tiskaidrojiet, kur sadzivé ir verojama grafiki attelota fakiora ietekme uz Sanu
clposanas intensitatil Kada ir 3 likumsakaribas prakiiska nozime? (3 punkty)

5. Lai iegitu lieliku razu, pimenes piemjas dirziod gurkiem tika bagitigi uzkaisiti
mineralmesh. Péc dazim diendm bija vérojama augu lapu visana, kaut gan augsne bija pietiekami

5.1. Tzskaidrojiet, kapéc augi nokalta, izmantojot jédzienus, kas saistit ar vielu transportu
‘caur $unas plazmatisko membranu! (2 punkt)

5.2, Usrakstiet 2 ieteikumus, kas janem verd, augus meslojot (2 punkt)
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‘erakstiet vismaz 3 faktorus, kas ietekme fotosintezes intensitat! (3 punkti)

4.2, Kurs no fotosintézes intensitat ietekmejoSiem fakioriem izraisa $adu grafisko sakaribu?
Pierakstiet do faktoru pie atbilstosas ass! (1 punkis)
4.3, Nosakiet i eksperimenta lielumaus! (4 punkts)
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‘erakstiet § cksperimenta pétimo problému! (2 punkti)

‘erakstiet § cksperimenta hipot

(2 punkti)

1, kur Sadzive i verojama grafika auteloth faktora ietekme uz fotosintezes
S5 likumsakaribas praktiska nozime? (3 punkts)

5. Lai veicinatu telpaugu augsanu, skoleni aplaistija tos ar kompleksajiem mineralmésliem. Pec
dazam dienam bija vérojama augu lspu visana, kaut gan augsne bija pletiekami mitra,

5.1. Tzskaidrojiet, kapéc augi nokalta, izmantojot jédzienus, kas saistit ar vielu transportu
‘caur $unas plazmatisko membranu! (2 punkt)

5.2. Usrakstiet 2 teteikumus, kas jagem vera, augus méslojot! (2 punkti)
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